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A Magyar Telekom osztalékkal kapcsolatos bejelentése 
 
Budapest – 2013. december 4. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM 
HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a most rendelkezésre álló 
információi alapján, jelenlegi tervei szerint nem fog osztalékot fizetni a 2013. évi eredmény után. 
 
A Társaság osztalékpolitikája alapján, amely szerint az eladósodottsági rátát (a nettó adósságnak az 
összes tőkére vetített arányát) a 30%-40% közötti céltartományban kívánja tartani, valamint tekintettel a 
Csoport pénzügyi helyzetére, a jelenlegi működési és üzleti környezetre és feltételekre, a Társaság úgy 
gondolja, hogy nem lesz olyan helyzetben, hogy osztalékot fizessen a 2013. évi eredmény után. 

A fentiek az Igazgatóság által a későbbiekben a Közgyűlés részére előterjesztendő hivatalos 
osztalékjavaslat függvényében változhatnak. A hivatalos osztalékjavaslatot az Igazgatóság megfelelő 
időben fogja előterjeszteni, amikor az összes szükséges információ rendelkezésre áll, és valamennyi 
előfeltétel teljesül. 

 

 

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk.  

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2012. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 
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